

MINISTERUL DE INTERNE

DIR. GLA. JURIDICA.

3647

DOSAR Nr. 1 / 1989

REFERITOR ORDINE ORIGINALE

EMISE DE MINISTERUL DE
INTERNE

DATA INCEPERII 17.01.1989

DATA INCHEIERII 30.12.1989

FILE 246

VOL. 1

INVENTARIAT SUB Nr. 1

TERMEN DE PĂSTRARE

PERMANENT ANI

ORDIN DE ZI
AL MINISTRULUI DE INTERNE
Nr. 2707 din 11.09.1989

La 13 Septembrie se împlinesc 141 de ani de la memorabila bătălie din Dealul Spirii, în care ostașii pompieri au făcut dovada curajului, spiritului de sacrificiu și înaltului lor patriotism în confruntarea cu oștile otomane sosite să înăbușe revoluția de la 1848, această dată devenind "Ziua Pompierilor" din Republica Socialistă România.

Sărbătoarea pompierilor țării are loc în climatul de puternică vibrație patriotică și efervescență creatoare în care întregul nostru popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, a aniversat cu remarcabile împliniri în toate domeniile de activitate cea de a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, fiind angajat plenar să înfăptuiască la chemarea conducătorului iubit, sarcinile dezvoltării economico-sociale a patriei pe întregul an pînă la Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Asemenea întregului partid și popor, pompierii patriei își exprimă totala lor adeziune și mîndrie patriotică față de istorica Hotărîre a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 27-28 iunie 1989, de a propune re alegerea tovarășului NICOLAE CEAUSESCU, la cel de-al XIV-lea Congres al comuniștilor români, în suprema funcție de secretar general al partidului, garanția sigură a propășirii scumpei noastre patrii pe noi trepte de civilizație socialistă și comunistă.

La sărbătoarea lor, pompierii ~~militari și civili~~ aduc un cald omagiu, recunoștința vie și dragostea lor nețărmurită celui mai iubit fiu al națiunii române, conducătorul înțelept și vizionar, strategul încercat și făuritorul României socialiste moderne, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, patriot înflăcărat și revoluționar consecvent, ilustră personalitate a lumii politice contemporane, de numele căruia se leagă împlinirile mărețe ale epocii eroice inaugurate de Congresul al IX-lea denumită cu aleasă mîndrie de întregul nostru popor "Epoca NICOLAE CEAUSESCU".

Acționînd sub permanenta conducere și îndrumare a partidului, pompierii patriei se prezintă de ziua lor cu rezultate deosebite în îndeplinirea cu devotament și înaltă răspundere comunistă a nobilei misiuni de apărare împotriva incendiilor, calamităților și catastrofelor, a vieții oamenilor și avuției naționale.

Puternic însuflețiți de orientările și îndrumările mobilizatoare, de inestimabilă valoare teoretică și practică ale secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, de neobosită și prodigioasă sa activitate consacrată cu neasemuit eroism înfloririi patriei, pompierii militari și civili, conlucrînd fructuos cu toate unitățile Ministerului de Interne, cu organismele democrației muncitorești-revoluționare, cu colectivele de oameni ai muncii, își intensifică eforturile pentru ~~reducerea~~ ^{prevenirea și} continuă a numărului de incendii și a pagubelor materiale provocate de acestea, creșterea gradului de securitate a obiectivelor economice și localităților, perfecționarea continuă a întregii lor pregătiri, întărirea ordinii și disciplinei, fiind gata în orice clipă să îndeplinească exemplar sarcinile și misiunile ce le revin și, împreună cu celelate forțe ale sistemului național, să apere cu hotărîre neștirnută independența, suveranitatea și integritatea scumpei noastre patrii - Republica Socialistă România.

Cu prilejul "Zilei Pompierilor", pentru abnegația, dăruirea și devotamentul cu care acționează în aplicarea hotărîrilor de partid și legilor țării, adresez călduroase felicitări pompierilor României socialiste și le urez noi și tot mai mari succese în realizarea sarcinilor ce le revin pentru îndeplinirea ireproșabilă a misiunilor încredințate de patrie, partid și popor, de mult iubitului nostru Comandant suprem, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU.

TRAIASCA PARTIDUL COMUNIST ROMAN, ÎN FRUNTE CU SECRETARUL SAU
GENERAL, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUSESCU !

TRAIASCA ȘI INFLOREASCA SCUMPA NOASTRA PATRIE, REPUBLICA
SOCIALISTA ROMANIA !

MINISTRU DE INTERNE

Tudor Postelnicu

